

英超大幕落下

曼城创造历史 克洛普正式告别

英超最后一轮，精彩的进球不少，但积分榜上那些关键位置的排名却没有发生变化。曼城3:1击败西汉姆联，以一波9连胜强势收官，最近4年连续夺冠，最近7年6夺冠军。阿森纳2:1击败埃弗顿，以89分的高分获得亚军，同时也是连续第二年收获英超亚军。利物浦2:0击败狼队，功勋主帅克洛普以一场胜利结束了自己在安菲尔德的执教之旅。

阿斯顿维拉0:5惨败给水晶宫，不过他们早已锁定第四的位置，从而拿到下赛季的欧冠门票。热刺、切尔西、纽卡斯尔和曼联分别击败了各自对手，他们从第五名到第八名的位置没变。

曼城和瓜迪奥拉相互成就

判定一支俱乐部是否是伟大的球队，其在顶级联赛获得的成绩一定是重要的标准之一。而在英国足坛，如今又有一支队伍毫无争议地位列其中，它就是曼城队。过去的这个夜晚，曼城兵不血刃力克西汉姆联，以一波联赛9连胜锁定本赛季的英超冠军，球队不但达成史无前例的英超4连冠，同时这也是英格兰顶级联赛历史上的首次有球队能够完成联赛4连冠，曼城的伟大足见一斑。

最近7个赛季，曼城6次夺冠，唯一一次让冠军旁落发生在2019—2020赛季，要不是那个赛季的利物浦实在是一骑绝尘、无懈可击，曼城甚至有可能完成一波更让人瞠目结舌的英超7连冠。但即便如此，曼城也已经缔造了属于自己的蓝月王朝。如果说单从冠军总数上球队目前还无法和同城死敌曼联相提并论的话，那么至少在最近8年—10年的时间里，他们已经完成了对于“红魔”的反超甚至碾压，这一点应该是没有太多疑问的。

那么曼城之所以能够在近些年崛起，靠的是什么？是财团的强力支持？还是选对了教练瓜迪奥拉？其实这些都是关键的因素。目前已经是阿联酋副总统的谢赫·曼苏尔在2009年收购了曼城，并为球队持续更新迭代阵容。这一切在2011—2012赛季开始得到“回报”，当时球队在曼奇尼的带领下获得了队史首座英超冠军奖杯，就此开启了全新的“蓝月亮”时代。

最近相当长的一段时间里，曼城基本都是以卫冕冠军身份开启他们随后一年征程的，但要说形势比较困难的，本赛季绝对算一个。其实和去年类似，曼城在一定时间范围内的发挥，或者确切地说在上半赛季的表现，并不如它的几个竞争对手出色。无论是阿森纳还是利物浦，一度都看起来势头很猛，但当时间来到冲刺阶段，唯一没掉链子的就是“蓝月亮”。今年的一波收官9连胜，再次让曼城笑到了最后。



对于瓜帅来说，他在曼城的表现已经接近完美，想拿的冠军基本都被他收入囊中。那么他自己又是如何评价这段在“蓝月亮”的旅程？当被问到是否觉得自己足球事业已经圆满的时候，西班牙人这样回答道：“其实上赛季我就有这种感觉。当我们在伊斯坦布尔赢得欧冠冠军的时候，我心里想，我还在这里做什么，一切都结束了。但我有合同在身，有时我会感到疲惫，但我还在这里。过了一段时间，我开始想，还没有球队能在英超4连冠，而现在我们又做到了。”

克洛普难说再见

当不戴眼镜的克洛普最后一次在安菲尔德主场打出“农夫三拳”的时候，说明他真的要和这家伟大的俱乐部说再见了。或许人们记忆中的“渣叔”还是那个当年戴着眼镜激情庆祝或和裁判咆哮争吵的主帅，但如今的他早已不再是那般模样。虽然那标志性的庆祝动作还在，但克洛普已经决定结束他8年半的“红军”执教生涯。

作为一家顶级俱乐部的主教练，克洛普在利物浦取得的成就是足以计入球队史册的。要知道当年他从多特蒙德来到这里的时候，外界并没有觉得他有特别多的过人之处，也没成想他能率队获得这么多的冠军。但德国人一一做到了，不管是前几年的1.0时代还是最近几年经历过人员变动的2.0时代，只要有克洛普在，利物浦球迷心中就有底，他们的球队就不会有太大问题，一定是冠军最有力量的争夺者。

数据显示，在将近9年时间里，“渣叔”带利物浦拿下了8座冠军奖杯，其中不但有利物浦队史的第6座欧冠奖杯，还有该队历史上的第一座英超冠军奖杯。而要说他率队创造的纪录那就更多了。比如克洛普一共执教了利物浦491场，取得了299场胜利，胜率高达60.9%，这一胜

率在红军历任主教练（至少执教了50场）中是最高的。

虽然在英超赛场留下一些遗憾，但克洛普还是受到了很高的礼遇，尤其是来自对手主帅瓜迪奥拉的称赞。西班牙人是这样说的：“我会很想他的。克洛普是我生命中重要的一部分，在教练层面上，他将我带到了一个新高度，我们彼此非常尊重。他给利物浦留下了自己的烙印，让利物浦球迷们怀着无比的骄傲。重点不只是冠军，一些个性会永远留下，克洛普会与香克利、佩斯利这些难以置信的传奇们站在同一个层面。”

本场和狼队的比赛结束之后，克洛普最后一次进场和球迷们互动。而在此之前，他和弟子们一一拥抱致意，队长范戴克更是难以抑制内心的激动情绪，和“渣叔”拥抱了很久的他也流下了热泪。赛后在更衣室，德国人完成了他作为利物浦主帅的收官演讲：“我爱你们！我等不及看着你们进步，迈出下一步……有些人可能会说第三（本赛季利物浦排名）还不够，我告诉你们，这些人不懂足球。我们能取得更好成绩吗？是的，当然，这总是有可能的。但我们要比人们平常期待的做得更好吗？是的，因为再次成为顶级球队要花更长的时间。我爱你们，谢谢你们的陪伴。我非常为你们感到自豪，我很自豪能成为这一切的一部分，非常感谢，天空才是你们的极限。谢谢大家了。”

本报综合消息

F1伊莫拉站 维斯塔潘夺取赛季第五冠

5月19日，2024年F1巴西伊莫拉站正赛举行，杆位出发的维斯塔潘有惊无险率先冲线，夺取本赛季第5个分站赛桂冠，迈凯伦车队的诺里斯以落后0.7秒的差距屈居亚军，法拉利车手勒克莱尔获季军。周冠宇以第15名完赛。

在伊莫拉站，红牛车队受到迈凯伦车队的冲击和考验。在排位赛阶段，维斯塔潘艰难击败两位迈凯伦车手，连续八站斩获杆位，追平了前车王塞纳在1989年创造的纪录。随后的正赛中维斯塔潘顶住压力兑现杆位优势，收获赛季第五冠。诺里斯最后时刻不断追击，遗憾以0.7秒之差拿到

第二，法拉利车手勒克莱尔排名第三。本场比赛的胜利让维斯塔潘的生涯胜率来到30.7%，他也超越汉密尔顿，成为现役胜率最高的F1车手。

周冠宇在伊莫拉站表现平平，在排位赛中周冠宇首阶段取得第17名无缘晋级。这已是周冠宇连续10场止步排位赛Q1，这创下了现役车手无缘Q2时间最长纪录。正赛中，周冠宇从第17位白胎起步，坚持了34圈之后进站换上黄胎，第39圈完成对马格努森的超越，随后全力防守。最终周冠宇以第15名完赛，队友博塔斯获得第18位。

本报综合消息

赛后周冠宇谈到比赛时表示，期待赛车接下来的升级表现，“比赛开始阶段比较平淡，后期原本希望借助安全车获益。尽管最后没有出现，但我们仍很好地管理轮胎并提升了一些位置。不过大多数赛车都采取了类似的一停策略，在这条很难超车的赛道，没有意外发生，没能接近积分区，而且在速度和性能方面我们还需要一些提升。下一站是完全不同的摩纳哥，有时新套件在不同赛道布局下会突然变得更有效。车队一直在努力，我们将在接下来的比赛中全力以赴，争取积分。”

新华社（记者王镜宇 卢星吉）北京时间20日凌晨，2024年世界女排联赛首周的比赛全部结束。目前，中国女排在巴黎奥运会席位争夺中处于有利位置。

在去年进行的巴黎奥运会资格赛中，土耳其、巴西、波兰、美国、塞尔维亚和多米尼加队从各自小组中出线，拿到了奥运门票。再加上东道主法国队，巴黎奥运会的12个女排参赛席位已经有7个各归其主，剩下的5个席位将根据世界排名来分发，截止日期是6月16日今年世界女排联赛分站赛结束的那一天。

根据国际排联的相关规则，在根据世界排名分配席位时首先要确保目前没有拿到席位的大洲有一支队伍晋级，因此在5张门票之中有一张会被非洲球队收入囊中。这也就意味着，只要中国队在目前参与奥运席位争夺的队伍中排在前四位，就能锁定一张奥运门票。

中国女排在奥运席位争夺中处于有利位置

在世界女排联赛首周比赛之后，3胜1负的中国队积分增长了7.47分，暂时以337.12分排名世界第六。在尚未获得奥运门票的队伍中，中国队的积分和排名仅次于意大利队，以下依次是日本队、加拿大队、荷兰队、德国队。由于加拿大队和荷兰队的积分均落后中国队40分以上，德国队差得更远，中国队的出线形势较为乐观。

在下周进行的世界女排联赛中国澳门站的比赛中，中国队将分别迎战荷兰队、日本队、泰国队和意大利队。其中，与荷兰队、日本队和意大利队的比赛都是对冲战，对阵排名相对靠后的泰国队也不容有失。如果中国队能在这站比赛中取得佳绩，冲击奥运资格的形势将更加明朗。

NBA季后赛
森林狼上演史诗级翻盘

北京时间5月20日上午，NBA西部半决赛结束。在森林狼与掘金的抢七大战中，森林狼在最多落后卫冕冠军20分的情况下，最终实现了史诗级的翻盘，以98:90淘汰了对手，进入西部决赛，将对阵独行侠。值得一提的是，森林狼的里德成为奇兵，最后时刻里德在攻防两端都有非常出色的表现。美国媒体在赛后评价道：“所有球队花费了数年时间试图找到如何在季后赛击败掘金队，其实答案很简单：里德。”里德在关键时刻的一分半钟时间内做了很多事，他完成了2罚1帽1扣1次助1防守篮板。

森林狼与掘金的系列赛打得非常激烈，甚至是惨烈。森林狼有足够的天赋去挑战卫冕冠军，但掘金同时也拥有总冠军的底蕴与实力。这轮系列赛，森林狼一度大比分2:0领先，但此后掘金却顶住了压力，将大比分反超。关键的第六场对决，森林狼展现出他们的朝气与冲击力，他们将系列赛拖入了抢七。2抢七大战中，森林狼队也是开局不利，他们曾经大比分落后对手。此时，就在人们认为森林狼的赛季就此结束的时候，他们展现出不服输的劲头，通过防守努力地限制对手的进攻命中率，一点点地将分差迫近，直至反超。最后时刻，里德扮演了奇兵角色，他让约基奇有些颜面扫地。

森林狼淘汰了掘金，就此完成了复仇。去年季后赛时，森林狼在季后赛首轮以大比分1:4不敌掘金，但今年森林狼脱胎换骨，以大比分4:3淘汰卫冕冠军。总之这支球队正在经历又一个蜕变过程，正在向着总决赛发起冲击。

本报综合消息

中国福利彩票
“快乐8”游戏开奖号码
第2024131期

开奖号码									
02	06	07	10	11	17	33	40	41	46
55	57	58	60	66	67	69	71	72	77

本期全国销售总额：124400754元

本期本省销售总额：407438元

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告

第2024131期

开奖结果									
开奖结果									
中奖号码									
中奖号码									

中奖号码：0 6 9

青海省销售总额：1615384元

开奖日期：2024年5月20日

3D 报奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视作弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票
七乐彩全国开奖公告

第2024057期

开奖结果									
开奖结果									
中奖号码	基本号码	特等奖号码							
04 05 10 16 17 20 27	12								

开奖结果									
开奖结果									
奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)						
一等奖	0	0	0						
二等奖	4	0	26002						
三等奖	128	0	1625						
四等奖	339	1	200						
五等奖	3977	15	50						
六等奖	5820	25	10						
七等奖	45069	165	5						

全国本期销售总额：3245476元

青海本期投注总额：10832元